ZEKASAYAR

EMREHAN HALICI

IMKANSIZ SEKIL

iki boyutlu olarak gizilen bazi sekilleri (¢ bo-
yutlu olarak gerceklestirmek imkansizdir, Bun-
larta ligili pekgok drnek vardir. Ozellikle Escher
bu konuda birbirinden glzel drnekler diretmistir.
Asagida boyle bir sekil verilmistir, Tahta bir k-
pii oyarak bu gizimi gergeklestirmek isteyecek
olsaniz, bu isin imkansiz oldugunu kolayca go-
rUrsuntiz. Sizden istegimiz gergege uymayan bo-
limin koordinatiarini bulmaniz.
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ILGINC YAS
Bay X'in yasini 7 lle garpinca ilging bir du-
rum ortaya cikiyor. Sonugta elde edilen 3 rakaml
sayidan ortadaki rakami attiginizda elde edilen
sayiy! tersten okursaniz Bay X'in yasini buluyor-
sunuz. Bay X'in yasini ve atilan rakami bulunuz,

SEKIL Dizisi

Soru isaretinin yerine hangi sekil gelecek?
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UC BOYUT

Onden ve yandan
gorlnlsu sekilde gizi-
len cisimi 3 boyutlu
olarak giziniz.

Aparili

SiHIRLI KELIME KARESI

Sevgili okuyucular, bilindigi gibi sihirli kare-
ler, satir ve sUtunlarindaki sayilann toplaminin
hep aymi sayiyi verdigi karelerdir. Kelimeleri bu-
na uyarlayinca asagidaki 6rnek ortaya ¢kl
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Harfler bir saga kayarak yeni kelimeler olu-
suyor ve bitiin satir ve situnlarda anlamli keli-
meler ortaya ¢ikiyor, Benzer rmeklerinizi yollar-
saniz sayfamizda yer verecegiz.
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Gegen savidakt **Distinme Kutusunun*'
cevaplart 52. sayfadadir.
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